

山西怀仁：“人才夜市”让就业服务更“接地气”



资料图片

“在怀仁的夏天，一边逛着夜市，一边还能找到自己心仪的工作，这正是我们年轻人喜欢的方式，服务很到位。”8月14日，24岁的武女士在山西省怀仁市惠民夜市的“就业政策宣传摊位”上，找到了自己心仪的工作。

为了进一步贯彻落实就业创业政

策，扩大零工市场影响力，促进高校毕业生、失业人员、就业困难人员等重点群体实现充分就业和稳定就业，怀仁市人社局就业创业服务中心携怀仁市零工市场在该市惠民夜市组织开展就业政策宣传活动，通过拉横幅、张贴海报、发放就业宣传单等形式，为群众介

绍零工市场，发放近期招聘信息，宣传青年就业见习、创业贷款、就业帮扶等就业创业政策，并热情、耐心地向前来咨询的人员进行讲解，协助其了解企业招聘相关信息，指导他们知晓政策解决就业难题，鼓励他们享用政策积极创业、及时就业。

据了解，本次就业宣传活动共发放宣传资料4000余份，接待咨询群众500余人次，在怀仁市广泛普及了就业创业政策，让高校毕业生、失业人员、就业困难人员等重点群体知晓零工市场的作用，更好地熟悉各类就业创业政策，有效调动其就业创业积极性，达到了良好的效果。

用“夜市”的“烟火气”，为就业服务“聚人气”，让政策宣传“接地气”。“夜市宣传”模式，不仅为群众提供了优质、高效、便捷的就业服务，也是对就业服务模式进行了新的尝试与创新。下一步，怀仁市人社局就业创业服务中心将继续开展多样化的宣传活动，不断加大就业创业政策的宣传力度，扩大零工市场的影响力，让就业政策“触手可及”，让就业服务“零距离”。

(高培富 王晓丽)

榆社县营商环境局：开展“政务服务进社区 便民服务送到家”活动

近日，山西省榆社县营商环境局开展“政务服务进社区，便民服务送到家”活动。

活动现场，工作人员通过悬挂条幅、发放宣传页和服务指南等形式，向过往群众宣传市场主体登记、食品经营许可、社保卡业务办理等政策法规，详细解答群众关心关注的业务事项办理流程、惠民利民政策等问题，真正把政策宣传、咨询解答等服务末梢延伸至群众身边。

下一步，榆社县营商环境局将持续开展多样化政务服务进基层活动，把群众的满意度作为工作的出发点和归宿，创新服务方式，主动将政务服务送到办事企业、群众身边，着力提升群众办事的体验感和舒适度，实现服务群众零距离。

(乔慧敏)

榆社县公安局 联合榆社县人民医院 开展反恐防暴应急演练

近日，山西省榆社县公安局联合榆社县人民医院开展反恐防暴应急演练。

演练现场，手持凶器的“暴徒”冲进医院门诊大厅，医院立即启动应急预案，并迅速报警，安保人员反应迅速、分工明确，与第一时间到场的公安民警默契配合，成功将“暴徒”控制，演练圆满完成。

演练结束后，民辅警和医院工作人员对本次演练进行复盘总结，民辅警结合演练中存在的不足，向医院安保人员讲授了防暴棍、防暴盾牌、防暴钢叉等器械的使用办法和注意事项，并通过再次组织演练，对发生突发事件时如何疏散在场人员，如何组成最小作战单元相互配合与“歹徒”周旋、对抗，如何配合公安民警做好后续处理工作等进行详细讲解。

本次演练从实战角度出发，考察了民辅警面对突发暴力事件的应急处置能力，加强了不同警种之间的团队协作和配合能力，增强了医院全体工作人员的防暴意识，为预防和消除医院安全隐患打下坚实基础。

(冯亮)

石楼县西河社区组织开展“听民意 办实事服务百姓健康”义诊咨询活动

为了提供便利的医疗服务，提高居民的健康意识和健康水平，营造和谐社区氛围，近日，山西省石楼县西河社区新时代文明实践站特邀石楼县中医院开展了“听民意、办实事、服务百姓健康”义诊咨询活动，让居民可以在家门口享受到专业的医疗检查和服务，提高自我保健意识和健康水平。

活动中，义诊志愿者耐心询问居

民群众的身体状况，并通过量血压、测血糖和把脉问诊等服务，为他们提供个性化的健康咨询和医疗建议，帮助他们了解自身的健康状况，同时倡导大家培养科学、文明、健康的生活方式，养成良好的生活习惯，对疾病做到早发现、早诊断、早治疗。

通过义诊活动，居民更加关注自己的健康状况，提高了自我保健意识，

居民之间的联系更加紧密，增强了社区的凝聚力，社区和医疗机构合作，提升了公共服务的整体质量。居民们纷纷表示，这样的活动不仅让他们了解自己的身体状况，还学到了很多实用的健康知识。下一步，西河社区将继续关注居民的健康需求，开展更多丰富多彩的健康活动，持续为居民的健康保驾护航。

(郑列 王爱)

山西医科大学在第四届全国高校教师教学创新大赛中斩获佳绩

近日，由教育部高等教育司指导、中国高等教育学会主办的第四届全国高校教师教学创新大赛在电子科技大学落下帷幕。经过激烈角逐，山西医科大学医学影像学院王效春团队、法学院新茜茜团队、人文社会科学学院吕雪梅团队荣获二等奖，基础医学院乔爱秀团队荣获三等奖，共计荣获二等奖3项，三等奖1项。山西医科大学再次荣获优秀组织奖，成为本届大赛唯一荣获优秀组织奖的山西赛区高校。

山西医科大学历来高度重视教师教学能力提升，认真贯彻落实新时代高等教育新要求，坚持以赛促教、以赛促改、以赛促研、赛训融合，积极开展“五个一”教研风采展示活动，充分汇聚各方优势资源，定期开展教师培训、教学研究、专题研讨、教学观摩、教学工作坊、教学名师讲座、校际教师交流等活动，不断增强教学组织活力，多措并举提升教师教学能力，为参赛教师团队获奖奠定了坚实的基础。

全国高校教师教学创新大赛以“推动教学创新、培养一流人才”为主题，迄今已举办四届，是全国高校最重要的一项教学赛事，已成为广大高校教师更新教育理念、掌握现代教学方

法、提高育人实践能力的重要平台。大赛采用校赛、省赛、全国赛三级赛制，实现了教学环节全覆盖、学科专业全覆盖。本届大赛于2023年11月启动，全国32个赛区1249所高校的104686名教师参加了校赛，25761名教师参加了省赛，483门课程的1779位教师(含团队教师)参加了本次全国赛。

山西医科大学教师团队在本次大赛中取得优异成绩，充分展示了学校教师教学能力培育成效和课程教学改革创新成果。学校持续推动教育教学改革创新工作，努力打造高素质、专业化的教师队伍，不断提升学校教育教学水平和质量，助力全国一流研究应用型医科大学建设。(邵娟 张子玥)



资料图片

祁县古城社区：举办“漫步古城”全民欢乐跑活动

近日，山西省祁县古城社区在昭馥古城举办了“顾椿香油杯”“漫步古城”全民欢乐跑活动。

祁县昭馥古城始建于北魏太和年间，是国家历史文化名城，一城四街二十八巷七十二圪道。本次欢乐跑起点位于昭馥古城东门，祁县170余名运动爱好者环绕着昭馥古城慢跑5.8km，用脚步丈量古城街道，近距离感受昭馥古城的魅力，共同打卡体验一场传统与现代碰撞的活力盛宴。

据了解，参与本次欢乐跑的选手年龄跨度从青少年到中年。活动中，随着一声枪响，选手们如离弦之箭冲出起点，他们热血沸腾，信心满满，每一步都充满力量与坚持。

此次活动受到了大家的一致好评，参赛者在运动中感受到古城的魅力，同时，进一步提升全民健康意识，掀起全民健身热潮，让广大居民都能投身到全民健身的运动中来。(郭凤玲)